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太奇 2015年管理类专业学位联考辅导 

基础班英语周测解析（词汇一） 

 

（一）选词填空 

1.【解析】：答案：A. named after 以 ... 命名 B,C,D 没有这种搭配。  

句意：这座桥是以一位英雄的名字命名的，这位英雄把生命献给了人民的事业。 

2.【解析】： 答案：D. space：n. 空间, 处所, 太空 A. block：n.  街区, 木块, 石块, 大楼, 一组, 阻

塞(物), 障碍(物) B. land：n.   陆地,  国土,  土地 C. patch：n.  小片, 补丁 

句意：现在,在英国,葡萄酒在仓库占据的空间是啤酒和烈性酒四倍。 

3.【解析】： 答案：A. opportunities：n.  机会, 时机B. necessities ：n.  必需品 C. realities：

n.  真实, 现实, 实际 D.probabilities：n.   可能性,  或然率,  机率 

句意：许多新的机会将会面向受过大学教育的人开放。 

4.【解析】： 答案：A.release：vt.   释放,  让与,  准予发表,  发射 B.relieve：vt.   释放,  让

与,  准予发表,  发射 C.relate v.  叙述, 使有联系, 有关联 D.retain：vt.  保持, 保留, 记

住, 聘请 go-ahead ：n.   前进,  进步,  放行信号 

句意：不要向公众发布这个消息，直到我们给你信号。 

5.【解析】： 答案：B. adjusted：v.  调整, 校准, 调节, 使适应 A. treated：v.   对待,  治疗, C.

 adopted：v.  采用, 收养, 接受 D. remedied：vt.  治疗, 补救, 矫正 

句意：我的相机可以调整,以在阴天或晴天条件下拍照。 

6.【解析】： 答案：C.unless：conj.  除非, 如果不 D.lest：conj.  惟恐, 以免, 担心 

句意：很多人认为我们面临环境灾难,除非我们彻底改变我们的生活方式。 

7.【解析】： 答案：A. excuse：n.  理由, 辩解, 借口 B.intention ：n.  意图, 目的, 意向, 打算

C.option：n.  选择权, 可选物 D. approval：n.  同意, 批准, 认可, 赞同 

句意：无视法律是不能成为触犯法律的理由。 

8.【解析】： 答案：D.lonely：adj.  寂寞的, 荒凉的 A.single：adj.  单一的, 单个的, 独身的 B.

 sole ：adj.  独占的, 唯一的 C. alone: adv.  独自地, 仅仅 

句意：寂寞了这些年后我应该有个伴侣了。 

9.【解析】：答案 C begin 开始，着手 launch 发射，投产（新产品）start 开始，发动 drive 

驾驶，驱动 

句意：这车发送不起来。我试了好多次，还是不行。 

10.【解析】：答案 C prior 优先的，在前的 previous 先前的，以前的 former 过去的 late 晚

期的 前总统 former president 是固定搭配 

句意：作为一名前总统，接受采访时，他的观点会受到重视。 
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（二）近义词替换 

1. 答案：A 

本题考察近义词替换，替换词为 frequent，译为经常的，频繁的；A 选项为持续不断的，频

繁的;符合题意，为正确答案。B 为经常，词性不符合，因此不对。C 为繁荣的；D 为共同

的；均不符合题意，不正确。 

译文：屡屡失败并未让他泄气。 

2. 答案：C 

本题考察近义词替换，替换词为 resorts, resort 有两个意思作为动词译为求助，诉诸；作为

名词译为旅游胜地；很明显在这为复数，作为名词解释，因此 A 为要求；B 为沙滩；都不

符合题意。C 为度假胜地；为近义词，为正确答案。D 为职业；也不正确。 

译文：从这开车去东海岸的旅游胜地只需 20 分钟。 

3. 答案：B 

本题考察近义词替换，替换词为 traditional，译为传统的；A 为常常地；C 为时尚的；D 为

激进的；都不符合文意。B 为传统的；因此正确。 

译文：红木建筑是英格兰这个地区传统乡间住宅的典型代表。 

4. 答案：C 

本题考察近义词替换，替换词为 massive，译为大量的；A 和 D 为近义词，混乱的；故排除。

B 为少量；不符合文意。C 为巨大的；正确。 

译文：例如，在选举期间，他们对伊朗进行大规模的负面宣传。 

5. 答案：A 

本题考察近义词替换，替换词为 an essential，译为必须的；A 为必须的；正确。B 为不重要

的；C 为经典的；D 为永恒的；都不符合题意。 

译文：图书馆是在这个过程中一个必不可少地部分 为那些靠自己无法获得资源或者接触书

籍和信息的人，提供了唯一的途径。 

6. 答案：B 

本题考察近义词替换，替换词为 nevertheless，译为然而；A 为因此；C 为无论什么；D 为

一点也不；均不符合文意。B 为然而，正确。 

译文：这消息可能是出乎意料的，然而是真实的。 

7. 答案：D 

本题考察近义词替换，替换词为 dismantle，译为拆除，取消；A 为抵制；B 为减少；C 为

加强，加固；都不符合题意。D 为取消，废除；正确。 

译文：当然，这是民主党一场政治灾难。 仅仅几周以前，民主党人似乎还在共和党人拆除

“老年医保”的计划上让对方疲于奔命；现在奥巴马先生扔掉了所有的一切。 

8. 答案：C 
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本题考察近义词替换，替换词为 preserve，译为保护，维持；A 为宁愿；B 为寻找；D 为拒

绝；都不符合题意。C 为保护；正确。 

译文：古埃及人懂得保存尸体，使之不会腐烂的方法。 

9. 答案：B 

本题考察近义词替换，替换词为 make every effort，译为努力；A 为涉及；C 为查阅，拜访；

D 为说服；都不符合题意。B 为努力，正确。 

译文：但是，新闻媒体也应尽一切努力来保证讨论以文明的方式进行，并阻止传播谎言或

对他人的贬义攻击。 

10. 答案：A 

本题考察近义词替换，替换词为 complicate，译为使复杂化；A 为使困惑，使复杂化；正确。

B 为简化；C 为类似；D 为全神贯注于；都不符合题意。 

译文：为防止局势进一步复杂化，现在应该集中精力在磋商与对话上，只有这样才能找到

令人满意的解决问题的办法。 

11. 答案：B 

本题考察近义词替换，替换词为 denote，译为表明，指示；A 为知道；C 为意思为；D 为诊

断；都不符合题意。B 为表明；正确。 

译文：闪光表示前方道路危险。 

12. 答案：D 

本题考察近义词替换，替换词为 ensure，译为确认，保证；A 为完全的；B 为概括；C 为占

领；均不符合题意。D 为保证；正确 

译文：为了保证成功， 我们必须要有一个周密的计划。 

13. 答案：B 

本题考察近义词替换，替换词为 superior to，译为优于；A 为相等；C 为差于；D 为将要成

为；都不符合题意。B 为好于；正确。 

译文：研究人员发现，就阅读效率而言，不配图画的文字比有图画的文字的阅读效率更高。 

14. 答案：A 

本题考察近义词替换，替换词为 slight，译为轻微的；A 为细小的；正确。B 为巨大的；C

为相似的；D 为主要的；都不符合题意。 

译文：只有另一块钻石才能在一块钻石上留下轻微的划痕。 

15. 答案：C 

本题考察近义词替换，替换词为 impede，译为阻碍，妨碍；A 为发现；B 为不可能；D 为

推断，演绎；都不符合题意。C 为阻碍；正确。 

译文：感情用事和夸夸其谈只能阻碍对真理的追求。 

 


